

雅居乐·长乐渡为明城墙办沙龙

9月13日晚，一场主题为《明城墙·民城墙——故去的符号与当下的生活》的城墙主题沙龙在雅居乐·长乐渡成功举办。著名作家、南京城市史专家薛冰，《环城七十里》导演、音乐人穆丹，室内设计师、先锋书店设计者陈卫新，与南京众多文化名人齐聚长乐渡会所，谈古论今，触摸百年风雨明城墙。

“城门城门几丈高，三十六丈高，骑白马，带把刀，城门底下走一遭。”伴随着这首南京童谣，南京城墙的发展与保护迎来了历史上最大一次突破：2014年8月8日，经过修缮和连通的明城墙全线开放，长度是1994年开放的7公里零散城墙的三倍，达到23公里。

谈及当年修筑明城墙的始末，对南京城市历史深有研究的薛冰老师说：“自公元1366年起，朱元璋举全国之力，

经过30余年修筑，终于完成了四重城垣的建设，达到南京城垣发展史的顶峰，这四重城垣四重护城河的结构是全国独一无二的。”

生长于南京的穆丹则归纳“‘青砖黛瓦马头墙，回廊挂落花格窗’的生活场景除了南京无处可寻”。室内设计师陈卫新更是评价“一份字字珠玑的城墙孤本，让我们百读不厌”。

在本次沙龙上，三位嘉宾一致强调对城墙保护、展示的重要性。传统历史街区是城市建筑风貌与精神灵魂的载体。雅居乐·长乐渡为延续南京古城的传统风貌，恢复地块历史的空间格局及街巷传统尺度，呈现最具南京建筑特色的建筑群，它也将与明城墙、秦淮河一道成为南京的精神代言和城市标签。

(威海芳)

北京东路小学分校或将落户九龙湖

上周，关于四大名校北京东路小学、南京晓庄学院、力学小学、游府西街小学进驻江宁的新闻占据了各大网络、报纸的头条，成为了江宁人最热的家常话题。据了解，目前关于4所名校的位置暂未最终确定，但小道消息称，北京东路小学、游府西街小学预测落户九龙湖，最迟预计2016年9月建成招生。这一重磅利好，无疑为位居九龙湖的保利·中央公园献上了一份教育大礼。

保利·中央公园位于九龙湖核心地段，享有便捷的交通和齐全的生活配套。项目步行10分钟内可达南师附中、东南大学、同仁医院，实现了“让孩子上一流的学校，让家人接受一流医疗”的梦想。商业方面，江宁万达已经开业运营，金鹰、砂之船等商业体也开业在即，同时保利·中央公园还自带约2万平方米商业。交通方面，距离保利·中央公园咫尺之遥

的地铁三号线，年底也将开通。

保利·中央公园，尊重“三山两湖两湿地”，顺势打造健康生态住宅，辅以保利金牌物业。在售产品为70-135㎡高附赠精装成品，采用科勒、摩恩、施耐德等一线品牌，并引入地暖系统、中央新风系统、中央除尘系统。

目前项目主推的中央楼王，其百米楼间距、中央景观轴、无遮挡开阔视野、推窗纵览园景，以及明星户型90㎡园景三房，135㎡空中叠墅，得到购房者一致称赞。9月，恰逢教师节，保利·中央公园针对中央楼王推出“衣食住行9大补贴”活动。新房入住前租房租免单、新房家具家电上万元补贴、10年0成本租车位、私家车保养保险1年免单……从出行、住房等多方面回馈工龄10年及以上的教师。房源最高劲省25万元/套，可谓力度空前。

观澜湖打造世界级音乐主题酒店

中国有上千家五星级酒店，近5亿流行乐迷，但尚无一家世界级的音乐主题酒店，如今这一遗憾得以填补。9月14日，华语乐坛殿堂级歌手周杰伦、中国旅游休闲产业的领航者观澜湖集团、美国Hard Rock集团共同宣布，在海口观澜湖度假区内打造国内首家Hard Rock音乐主题酒店。

据悉，海口观澜湖Hard Rock酒店将成为独具“周氏风格”色彩的音乐主题酒店，同时也为海口观澜湖度假区又添亮点。海口观澜湖Hard Rock酒店位于海口观澜湖度假区内，距市区和美兰机场仅15分钟车程。度假区内不仅有全球规模最大的火山岩高尔夫公众球场群、168个汤池的世界最大矿温泉SPA中心，还有观澜湖华谊冯小刚电影公社，包含1942民国街、南洋街、老北京风

情街等七个主题区，内有全球最大的8000㎡摄影棚，以及体现娱乐时尚生活的海口观澜湖新城，其中包括观澜湖兰桂坊……将形成集合高尔夫、电影公社、时尚娱乐、矿温泉SPA、音乐文化为一体的体验集群，成为世界独一无二的休闲旅游度假目的地。

而Hard Rock集团旗下的音乐主题酒店、咖啡厅、餐厅及赌场遍布全球58个国家190个地区。他们的酒店具有浓烈的摇滚音乐风格，均与世界殿堂级音乐人牵手，比如国际Hip-hop 乐坛掌门人黑眼豆豆等。

作为当今独具世界影响力的华语歌手，周杰伦曲风古今纵横、中西合璧，用汉语将西方R&B唱出“中国风”，其成名曲《双截棍》《发如雪》《东风破》等中国古典风格歌曲曾被国外歌手翻唱。

银城幸福社区彩虹骑行千人报名

9月13日，“2014银城幸福社区运动会”在江心洲银城长岛观澜现场，以骑行活动拉开序幕。银城地产一位负责人介绍，此次举办的运动会是第二届，“彩虹骑”将是此次活动的开篇活动。该骑行活动自8月启动以来，已有超过1000人报名，银城业主们用各种方式享受着运动的快乐。此次运动会将持续40天，比赛设有：羽毛球、乒乓球、篮球、游泳、轮滑等丰富多彩的项目，业主的参与热情一年比一年高涨，这次骑行活动很多家庭是三代人齐上阵。

在南京耕耘地产20余年，银城地产营造的银城东苑、西堤国际、聚福园、聚泽园、宝船听涛、御道家园、五台花园等大批社区，从品质、户型、园区配套到后期的物业公司五福，都成为南京高端住

宅产品的典范。事实上，银城不仅是绿色地产领跑者，更是“幸福生活营造商”，银城地产一直坚持的品牌活动有每年举办社区艺术节和社区运动会，每年都赢得业主热烈响应与参与。“每年艺术节和运动会我们全家都积极参与，我觉得活动很好，丰富业主的业余生活也能增强邻里感情，让社区更温馨。”参加骑行活动的王先生对银城地产的社区活动非常肯定。

此外，8月份银城地产和银城物业携手打造的叮咚生活社区服务平台，在银城东苑、银城聚福园小区上线，功能模块包含物业通知、社区活动、我的管家、生活购物、社区圈子、访客通行及积分抽奖等。业主在家动动手指，就能享受高品质的快捷生活服务。

LAKE CROUCHING DRAGONS

卧龙湖美式小镇

70-100㎡半山湖景度假公寓

70年产权精装修 总价42万-56万！首付款(仅约)13万！



卧龙湖小镇
AMERICAN TOWN

2014年国庆 10月1日-5日

卧龙湖狂欢鱼人节

南京首创海岸级湖滨第一滩 带你玩转南京史上超大的湖鲜锅

卧龙湖小镇，7000亩原生湖山，大生态居住式精致度假，坐拥温德姆至心温泉大酒店、湖滨体育公园、游艇、帆船、马会、Aqua village溪谷、嬉水公寓、公寓酒店、国际幼儿园、花墅庄园、马墅等高端项目……



微信转发赢大奖




VIP LINE 025-56611888

开发商：中国南京卧龙湖置业有限公司
项目地址：中国南京江宁区湖熟镇水北

新浪微博：@南京卧龙湖
公众微信平台：卧龙湖小镇Vacation